

お わ び (正誤表)

『新 Step 式 中学 英単語 2100』の内容に下記のような誤りがございました。誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、宜しくお願ひ申し上げます。

頁	箇所	【誤】(現在の状態) → 【正】
6	下から2行目	【誤】 <u>同</u> 発音に注意する語 → 【正】 <u>発</u> 発音に注意する語
18	66 補足	【誤】 <u>反</u> ①left ② wrong → 【正】 <u>反</u> left ① wrong
21	84 例文	【誤】She ~ the self. → 【正】She ~ the <u>sh</u> elf.
22	93 補足	【誤】 <u>反</u> in, into → 【正】 <u>反</u> ①in
63	例文2つ目	【誤】 <u>When</u> do you ~ on <u>Sunday</u> ? → 【正】 <u>What</u> do you ~ on <u>Sunday</u> ?
66,67	359	【正】→ warm を以下の born に変更してください。 born [bɔ:rn] ボーン 動 (be born で) 生まれる 変 bear, bore, born I was born in a little village in China. 私は中国の小さな村に 生まれた 。
68,69	Review	【誤】暖かい, warm → 【正】生まれる, be born
78	431	【誤】動 気の狂った , 夢中で → 【正】形 気の狂った , 夢中で
96,97	536	【正】→ life を以下の warn に変更してください。 warn [wɔ:rn] ウォーン 動 (人に(…を) 警告する 名 warning She warned us against swimming in the river. 彼女は私たちにその川で泳いではいけないと 警告した 。
98,99	Review	【誤】生活, life → 【正】に警告する, warn
100	565 日本語訳	【誤】 <u>同</u> 動く, 引越す, → 【正】 <u>動</u> 動く, 引越す,
	566 日本語訳	【誤】… (比的長い) … → 【正】… (比較的長い) …
125	708 例文	【誤】~ <u>aliens</u> long time ago. → 【正】~ <u>aliens</u> <u>a</u> long time ago.
163	910 例文	【誤】I had <u>an</u> important <u>tasks</u> . → 【正】I had important <u>tasks</u> . 【誤】私は 仕事 があった。 → 【正】私には 重要な仕事 があった。
176,177	995	【正】→ sink を以下の escape に変更してください。 escape [ɪsk'eɪp] イスケイブ 動 ① 逃げる 名 ② 逃亡 , 脱出 ① How did you escape from the fire? どうやって火事から 逃げた の?
178,179	Review	【誤】沈む, sink → 【正】逃げる, escape
198	1131	【誤】[ə'drɛs] アドウレス → 【正】[ɛdres] アドウレス
255	基数詞 3つ目	【誤】□ 300 → 【正】□ 999
338 ~ 350	さくいん	下記の英単語の頁数は106ではなく正しくは102です。 almost, anyone, cold, communicate, hand, hit, message, plan, restaurant, scene, sleep, tournament 下記の英単語の頁数は102ではなく正しくは100です。 area, buy, Internet, kitchen, manager, move, newspaper, shopping, snow, street, user, vacation 下記の英単語は、見出し語ではありませんので、さくいんからは削除してください。 did 14, eastern 63, feet 46, felt 166, gone 204, lives 96, northern 63, shook 188, teeth 142, think 78, toward 286, Washington 335, who 335, western 63 下記の英単語の頁数が間違っていました。正しい頁数は → 右側です。 born 176 → <u>66</u> , does 40 → <u>8</u> , five 334 → <u>254</u> , get 14 → <u>12</u> , Japanese 336 → <u>334</u> , warn 66 → <u>96</u>